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ATA DA 4{T SESSÃo onoruÁnIa DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, REALIZADA
Às rs:oo HoRAS Do DIA 1l DE DEZEMBRo D8.2023.

ATA DA 4ü sESSÃo oRonqÁRn on cÂuaRa MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA^DA SERRA, REALIZADA
AS I9:OO HORAS DO DIA I I DE DEZEMBRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. n sessÃo FoI nRESIDIDA pELoNoBRE EDIL, SENHoR oswALDo ELIAS DA
SILVA JI.]NIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICrrARDsox connÊA DE oLrvErRA, ADArR JosE FocAÇ4, LEANDRo AUGUsro PoRTELLA
SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMEXTO,.IOÃO ROSA FILHO, MANOEL EEIYRIQUE
soAREs E AGUTNALoo lxrôxlo DE oLrvErRA. soB A enoreçÃo DE DEUS o NoBRE PRESTDENTE

DECLARoU ABERTA a sessÃo. A sEGUrR, coMuNrcou Aos euE ESTIVEREM ASSISTINDo A
eRESENTE spssÃo, euE MANTENHAM-sE EM stt-ÊNcto DURANTE os TRABALHoS, NÂo
MANTFESTANDo Aporo ou DEsApnoveçÃo Ao eue sE nASSAR eu plpNÁRIo, Nos rERMos Do
ARTIGo lz:, pnnÁcRAFos 2o, 3,,4" E 5" Do REGIMENTo INTERNo. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE
S6LICIToU AoS SENHoRES VEREADoRES Que NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM

coMo ADVERTTu eue NÃo senÁ penvrrrDo o ABANDoNo Do pLsNÁRIo, sALVo sE ACoMETIDo
DE MAL súerro. NÀ sequÊNcrA, o pRESTDENTE solrcrrou Ao vEREADoR ADAIR.rosÉ rocaçl
PARA FAZER A LEITURA oo pngÃNasulo. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR

"roÃo RosA FILHo pARA FAZER A LEITURA DA pASSAcpvt sÍBI-lcA. EM sEcuIDA, o NOBRE
pRESTDENTE soLICITou uM MINUTo »p stlÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEtr,t sÍslIce.
DAND6 66NTTNUIDADE, o eRESIDENTE cot-ocou EM vornçÃo NoMINAL QUANTo A DISPENSA

DA LEITURA DA ATA DA 39u spssÃo onomÁrua DE 2023, A euAL, coLocADA EM DISCUSSÃo, E

COLOCADA EM vOTAçÃO NOtvflNAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA,

coLocou EM DISCUSsÃo a ATA DA :q' spssÃo onomÁnta DE zo23 E, coLocADA EM vorAÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'
spcnprÁmo pARA FAZER A LEITURA Do EXpEDIENTE. EM sEGUIDA, o 1o sBcnsrÁnlo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No 008123 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRTeSE soARES - otspôe soBRE A ouroRGA DE rÍrulo DE cIDADÃo enaçolABANo, Ao
ILUSTRE sENHoR ERrcK Dos sANTos srLVA) p oÁ ourRAS pRovtoÊNCIAS; Do PRoJETo DE

DECRETo LEGrsLATrvo N. oostz3 (AUToRIA Do VEREADoR MANoEL HENRIQUE soARES - olspÔp
soBRE A ouroRcn oe rÍrulo DE ctDAoÃo anaçotABANo, Ao ILUSTRE SENHoR cLAUDINEI Dos
sANTos AMADo) p oÁ ournas pRovl»ÊNCIAS; E Do pRoJETo DE DECRETo LEGISLATIVo N" 010123

(AUToRTA Do vEREADoR MANoEL HENRTeuE soARES - ntspÕp soBRE A ouroRcn oe rÍrulo oe
cronoÃo p croaoÃ ARAÇotABANos, Aos ILUSTRES s-ENHoRES vAGNER ATANAZIO NEVES E
SASSIANE N. s. ATANezto ivevps; e oÁ ourRAS pRovtnÊNCIAS, os eUAIS FoRAM DESPACHADoS
pARA e covrssÃo DE coNsrrrÚrçÃo, rusrÇA E nE»eçÃo FINAL, PARA FINS DE eNÁl-tsp p

EI\4ISSÃO DE PARECER. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS
E DESrACHADAS, esrÃo A DlspostÇÃo oe roDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao slrE DESTA cASA
DE LEIS. Ne sequÊNCIA, o PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
VERSAREM SoBRE ASSUNToS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO POOENDO CADA ORADOR EXCEDER O
pRAZo DE ctNco MINUTos, pRotBIDos os ApARTES, Nos rERMos po panÁcRAFo 3o Do ARTIGO
13I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
R6BERT6 Dos REIs RoLIM, ADAIRlosÉ r'ocaÇA, MARIA cLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTo,
RTcHARDsoN connÊa oÉ oLrvErRA, JoÃo- RosA FILHo E AGUINALDo AttrÔxto DE
oLrvEIRA. A sEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou Ao r secnerÁRlo pARA EFETUAR A LEITURA DA
oRDEM Do DIA. Ne seeuÊNctA, o r" sECRETÁRro pez A LEITURA Do PRoJETo DE LEI
coMrLEMENTAR N. ot2otz3 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - ptspÕE soBRE o coDIGo
rRrgurÁRro Do rrtrxrcÍpro oà enaÇorABA DA sERRA) p oÁ ourRAS PRovtoÊNctns o QUAL,
colocADo EM DISCUSSÃo, E colocADo EM voreçÃo NoMINAL, Fot APRovADo PoR
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UNANIMIDADE. A SEGUIR, o I. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE LEI COMPLEMENTAR
N. 0t l9l23 (AUToRTA Do poDER ExECUTIvo - DISeôE soBRE A eLANTA GerÉnrce DE vALoRES) E
oÁ ournas pnovroÊrcras o euAL. coLocADo EM DISCUSSÀo. E colocADo EM vorAÇÃo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANTMTDADE. EM sEourDA, o r. secnetÁnto FEz A LEITURA Do
PROJETO DE LEI N'0127/23 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, COM
ApoTAMENTo Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA stLve rúNIon - orspôe soBRE A pRorBrÇÃo À
PRÁTICA DE MAUS TRATOS E CRUELDADE CoNTRA ANIMAIS No MLINICíPIo DE ARAÇoIABA DA
sERRA/sp) e oÁ ournes pnovroÊNcres o euAL, colocADo EM DlscussÃo, MANIFESToU-sE o
VEREADoR LEANDRo AUGUSTo PoRTELLA sÂMos, E coI-ocADo EM vorAÇÃo NOMINAL, Fol
ApRovADo poR LTNANTMIDADE. NA sEeuÊNCIA, o r" se,cnprÁRro FEZ A LEITURA DA MoÇÂo DE
APLAUSO N' 033i23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIO DO
VEREADoR RICIIARDSoN CoRREA DE oLIVEIRA _ Ao SENHoR FÁBIo FABoRGES) E DÁ oUTRAS
pnovtpÊnctes A euAL, coLocADA ev orscussÃo, MANTFESTARAM-sE os vEREADoRES
MANOEL HENRIQUE SOARES E RICHARDSoN CoRRÊA DE oLIvEIRA, E CoLoCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU
euE AS pRoposrruRAs ACIMA DrscurrDAs E vorADAs, esrÃo À orsrosrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM.SE oS VEREADORES
RICHÀRDSON CORRÊA DE oLTEIRA, RoBERTo Dos R,EIs RoLIM, MÀRIÂ CLEIDIMÀR DE JESUS
NASCIMENTO E OSWÁLDO ELIAS DA SILVA JT]NIOR. E COMO I.IÃO HAVIN MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÀo DE
DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 40" sESSÃo oRDruÁnra or zoz:.
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